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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітню програму Міське будівництво та господарство 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» 
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

 
Війна в Україні значно вплинула на будівельну галузь, створивши багато викликів, 

таких як руйнування інфраструктури, логістичні труднощі та зниження попиту. Однак 
післявоєнний період відкриє можливості для масштабного відновлення країни, що сприятиме 
розвитку галузі, впровадженню нових технологій і залученню міжнародних інвестицій. Це 
стане поштовхом для будівельної галузі та сприятиме зростанню попиту на нові технології та 
інвестиції. Європейські та міжнародні організації вже готуються до надання фінансової 
підтримки масштабних реконструкцій, що неодмінно позитивно вплине на будівельний 
сектор. 

Однак реалізація цих завдань потребує від керівників та працівників будівельних 
підприємств знання  способів їх ефективної реалізації.. 

Представлена освітньо-професійна програма містить всі необхідні компоненти для 
реалізації викликів та враховує всі вимоги до сучасних інженерів житлово-цивільного 
будівництва. Слід відмітити, що ресурсне забезпечення цілком задовольняє високому рівню 
теоретичної та практичної підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія». 

На мою  думку, зміст і структура поданої на рецензію освітньо-професійної програми 
“Міське будівництво та господарство” першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 192 «Будівництво та цивільна інженерія» галузі знань 19 «Архітектура та 
будівництво» є наразі дуже актуальною, а представлені в ній особливості  освітнього процесу 
відповідають сучасним принципам надання освітніх послуг та можуть забезпечити своєчасну 
та якісну підготовку фахівців будівельної індустрії та можуть бути рекомендовані для 
практичного застосування шляхом впровадження в освітній процес ДВНЗ «Ужгородський 
національний університет». 
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